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Utilisez les vis et les chevilles adaptées a votre support-Utilice tacos y tornillos adecuados
119.5X29.5¢cMm al sustrato-Utilize buchas e parafusos adequados ao seu suporte-Utilizzare viti e tasselli
adatti al proprio supporto-Xpnotpomoteite kataMnheg Bidec kat kaBilie yia 10 uNikd
otipiénc.-Nalezy uzy¢ srub i kotkw odpowiednich dla rodzaju podtoza.- Micnonb3yiite
BUHTbI ¥ LUKAHTbI, COOTBETCTBYKLME 3ajHell NOBEPXHOCTU.-Texeyre CaliKec
6ypaHganap MeH Kaaanapabl naiiganaHblHbi3.-BUKOPUCTOBYiiTE TBUHTY Ta LUKAHTH,
npusHaueHi Ana 3aaHboi nosepxHi.-Utilizati suruburi si dibluri corespunzatoare

@ suportului dvs.-Use parafusos e buchas adequados para seu suporte-Use screws and
@ dowels suited to your backing

X1 X1

Attention danger / Atencin: Peligro / Atencao perigo / Attenzione pericolo / Mpogox kivéuvog / Uwaga niebezpieczeristwo /
YBara! Hebe3neuto! / Atentie, pericol / Caution danger

© Observez / Atencidn / Aviso / Osservare / Mpooé&te / Przestrzegac / Cobniogaiite npasuna TexHuku/
[NloTpumyiiteca npasun TexHiku 6e3neku / Respectati / Observe

(@) © AL v
4 @ ~ @ @ s @ ( ) Correct / Correcto / Correcto / Corretto / Xwotd / Dobrze / MpasunbHo / Corect / Correct
X

x4
( i Incorrect / Incorrecto / Incorrecto / Errato / AdBog / Zle /
HenpasunbHo / Incorect / Incorrect
Mentions Iégales & consignes de sécurité / Instrucciones legales y de seqguridad / Avisos legais e instrugdes de sequranca /
‘ Istruzioni legali e di sicurezza / vopukd onpeiwpa kat 0dnyiec aspaheiag / uwagi prawne | instrukcja bezpieczeristwa /

KepiBHULITBO 3 TeXHiKi be3neku i npaosum Hopmam / manual privind siguranta Si aspectele juridice /
Legal & safety instructions

D é@ o Lglo

X4 X4 X4 X1

Raccordé / Conectado / Ligado / Connesso / Me aveon / Podtaczone /
Min’enHato / Conectat / Connected

Hors tension / Apagado / Desligado da alimentacao / Fuori tensione / Extoc tdon / Ocfaczenie zasilania /
He nip Hanpyroto / Scoatere de sub tensiune / Power off

Mise sous tension / Puesta en tension / Ligacao da alimentacao / Messo sotto tensione /
Yivdeon pe o nhektpikd diktuo / Wiaczenie zasilania / Min'enHanHa nig Hanpyry / Punere sub tensiune / Power up

©C®o

La zone d'éclairage du luminaire est de 119.5cm.
La longitud del apoyo de la luminaria es de 119.5cm.

A lumindria cobre um quadrado com 119.5cm de lado.
La dimensione di atterraggio dell'illuminazione & 119.5cm.
@: ~ H emgdveta pwniopoo eivat /119.5¢em.

30’ Rozmiar otworu na oprawe oswietleniowa wynosi 119.5cm.
Po3mip ocgiTntoBanbHoi nnowwagkv — 119.5¢cm.
Dimensiunea bazei corpului de iluminat este de 119.5cm.
DD The lighting landing size is 119.5cm.
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1.PICTOGRAMMES D’AVERTISSEMENT 6.SPECIFICATIONS DE LAPPAREIL
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
. . . luminaire alimentation électrique
Lisez |ES instructions
attentivement. Référence fournisseur | T020-A-3630120-B SLHC040C09505P12
Tension nominale 30-40V == Input: 220-240V ~ /Output: 30-40V ==
Courant nominal 950mA Input:230mA/Output:950mA
Facteur de puissance 20.9 20.9
2.CONSIGNES GENERALES DE SECURITE Fréquence nominale ! 50/60Hz
Puissance nominale 38W Max.38W
Tenir | i hors de | ‘e des enf d - Température ambiante 40°C 40°C
Lfrpr appargl. or:s e ,a portee esen anfts eft es personn?s non autorlsges. . Classe de protection 1 i
Vérifie que spécifications électriques de ce luminaire sont compatibles avec votre installation. P 1P20 P20
SELV
ﬁ Pour un usage intérieur uniquement.
Classe de protection Il 7.ENTRETIEN / NETTOYAGE
asse de protection Débranchez 'appareil avant de I'entretenir ou de le nettoyer. Si le cable flexble externe ou le
. P . P P cordon de ce luminaire est endommagé, il doit &tre remplacé uniquement par le fabricant ou
3.REGLES SPECIFIQUES EN MATIERE DE SECURITE son prestataire de service ou une personne possédant les mémes qualifications afin d‘éviter un
Cette lampe doit étre utilisée avec I'alimentation spécifique correspondante. risque.

7
4.PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT /\ AVERTISSEMENT! L'utilisation de tout accessoire non spécifié
dans ce manuel peut présenter un risque de blessure. Le fil d'alimenta-
/N ATTENTION! Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les Egﬂbfeoil: of;':ieor? gﬁa(: ounngeu ésljt)rlgtel%r; dS(;JiFt)Eltfénrggzzll:scizl;ﬁdnudr)ercr?;)éih?
déchets ménagers. lls doivent étre remis a un centre de collecte communal pour [ IR ;
y étre éliminés d’une fagon respectueuse de I'environnement conformément aux far \Ilfsﬁwjﬂmfnr;iﬂ edst(a)rrl]ttre;;erc\ Ocr:)nutsctoi\:%ctrls rseu crg?;/irdti (?:?Tt]':tgﬁf //I \\\
réglementations locales. Contactez les autorités locales ou votre revendeur pour aux ié olants p susp
obtenir des conseils sur le recyclage. Lemballage est recyclable.Eliminez I'embal- .

lage d'une manlére respectueuse de 'environnement et donnez-le au service de

B collecte pour les matiéres recyclables. u Q @'

5.MODE D’EMPLOI / PLANS s \- &

Leb
’ ~
7 N
Utilisez un cordon d'alimentation
approuvé 0.75-1.5mm? (CE| 60245 ou CEI 60227)

La source lumiére de ce luminaire n'est pas remplacable; lorsque la source lumi- neuse atteint
sa fin de sa vie, le luminaire entier doit &tre remplacé.

Le driver peut étre remplacé par un professionnel.

Directive (EU) 2019/2015:

(e produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique <D>.

La garantie Iégale générale s'applique selon les textes en vigueur dans votre pays a compter de
la date de livraison des marchandises et de la remise du recu prouvant |'achat.

12 13

= 2202000~ Sl




ES

1.PICTOGRAMAS DE ADVERTENCIA

Lea atentamente
las instrucciones.

2.GENERALES DE SEGURIDAD

Mantenga el aparato fuera del alcance de los nifios y de las personas no autorizadas.
Verifique que las especificaciones eléctricas de esta luminaria son compatibles con su
instalacion.

ﬁ Para un uso interno exclusivamente.

(lase de proteccion 11

3.REGLAS ESPECIFICAS EN MATERIA DE SEGURIDAD

Esta ldmpara debeser utilizada con la alimentacion especifica correspondiente.

4.PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE

/N ATENCION! los productos eléctricos no deben ser echados con los
desechos domésticos. Deben ser depositados en un centro de recogida local para
ser eliminados mediante un procedimiento respetuoso del medio ambiente de
conformidad con los reglamentos locales. Contacte con las autoridades locales o
el vendedor para obtener consejos de reciclaje. EL embalaje de este producto es

I rcciclable. Elimine el embalaje de manera respetuosa del medio ambiente y
depositelo en un punto de recogida para materias reciclables.

5.MANUAL DE USO/PLANOS

Eluso con cable de alimentacion
aprobada 0.75-1.5mm? (IEC 60245 o IEC 60227)

- 202400~ )
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6.ESPECIFICACIONES DEL APARATO

CARACTERISTICAS TECNICAS
Luminaria fuente de alimentacién ES
Referencia fabricante  |T020-A-3630120-B SLHC040C09505P12
Tensién nominal 30-40V = Input: 220-240V ~ /Output: 30-40V ==
Corriente nominal 950mA Input:230mA/Output:950mA
Factor de potencia 20.9 20.9
Frecuencia nominal / 50/60Hz
Potencia nominal 38W Max.38W
Temperatura ambiental 40°C 40°C
(lase de proteccidn i I
IP IP20 1P20

SELV

7.MANTENIMIENTO / LIMPIEZA

Desconecte el aparato antes de efectuar cualquier operacion de mantenimiento o de limpieza. Siel
cable flexible externo o el cordén de esta luminaria se dafia, deberd ser reemplazado solamente por
el gabricante, su proveedor de servicios o una persona con el mismo nivel de cualificacién para evitar
todo riesgo.

/A NOTA: Todo uso de un accesorio no especificado en este Manual puede

representar un riesgo de herida. El cable de alimentacién debe ir equipado de

una aislacién complementaria o de un cable de doble aislacién y la longitud

del cable debe serlimitada paraimpedir que el cable de alimentacién entreen

contacto con la superficie de fijacion y el tornillo. Las luminarias empotrables //I \\\
no han sido disefiadas para ser cubiertas con materiales aislantes.

W\ \\ 4
o &
4‘\ s 4,
-|LeD |- &
’/ ; \\
La fuente luminica de este luminaria no se puede cambiar. Cuando finalice la vida (il
de la fuente luminica, debera cambiarse toda la luminaria.
Un profesional puede reemplazar el controlador.
Directiva (EU) 2019/2015:
Este producto contiene una fuente luminica de eficiencia energética clase <D>.
La garantia legal general se aplica con arreglo a la normativa vigente en el pais del comprador,

a partir de la entrega de la mercancia y tras la presentacion del ticket de compra como prueba
de la compra.

15
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1.SIMBOLOS DE AVISO

Ty leiaasinstrucdes
L atentamente.

2.INSTRUCOES GERAIS DE SEGURANCA

Manter o aparelho fora do alcance das criangas e das pessoas nao autorizadas.

Verifique se as especificacdes elétricas desta lumindria sao compativeis com a
sua instalacao.

ﬁ Apenas para utilizacdo interior.

(lasse de Protecao 11

3.REGRAS ESPECIFICAS DE SEGURANCA

Esta lampada tem de ser utilizada com a fonte de alimentacdo especifica
correspondente.

4.PROTECAO AMBIENTAL

/\ CUIDADO! 0s produtos elétricos ndo podem ser eliminados juntamente
com os residuos domésticos. Devem ser entreques num ponto de recolha para
serem eliminados de forma ecoldgica, em conformidade com os regulamentos
locais. Contacte as autoridades locais ou o seu distribuidor para obter conselhos
sobre reciclagem. O material da embalagem é recicldvel. Elimine a embalagem
I de forma ecoldgica e entreqgue-a no servico de recolha de materiais recicldveis.

5.INSTRUCOES DE UTILIZACAO / DESENHOS

Use com cabo de alimentagéo
aprovada 0.75-1.5mm?(IEC 60245 ou IEC 60227)

EEETEE pr—
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6.ESPECIFICACOES DO APARELHO

CARACTERISTICAS TECNICAS

Luminaire fonte de alimentagao

Referéncia fornecedor | 1020-A-3630120-8 SLHC040C09505P12
Tensdo nominal 30-40V == Input: 220-240V ~ /Output: 30-40V ==
Corrente nominal 950mA Input:230mA/Output:950mA
Fator de poténcia >0.9 209

Frequéncia nominal / 50/60Hz
Poténcia nominal 38W Max.38W
Temperatura ambiente 40°C 40°C

Classe de Protecéo i [

Nimero IP 1P20 IP20

SELV

7.MANUTENGCAO / LIMPEZA

Desligue a corrente elétrica antes da realizacao de trabalhos de manutencao ou limpeza. (aso
o cabo flexivel externo ou o fio desta luminaria esteja danificado, s6 pode ser substituido pelo
fabricante, pela oficina de reparacdo autorizada ou por uma pessoa qualificada de forma a evitar
quaisquer riscos.

/\ AVISO! A utilizagio de um acessério ndo especificado neste manual

pode provocar lesdes. O fio de alimentacdo tem de ter um isolamento

adicional ou utilize um cabo com isolamento duplo, e o comprimento do

fio tem de ser reduzido, de modo a que este néo entre em contacto com a 8
superficie de montagem e o parafuso. As lumindrias ndo sao adequadas //I \\\
para estarem tapadas com material de isolamento térmico.

& O @a
ES: @

A fonte de iluminacdo desta lumindria ndo pode ser substituida; quando a fonte de
iluminacdo atinge o fim da sua vida dtil, toda a lumindria tem de ser substituida.

0 controlador pode ser substituido por um profissional.

Diretiva (EU) 2019/2015:

Este produto contém uma fonte luminosa de classe de eficiéncia energética <D>.

A garantia geral nos termos legais € aplicavel de acordo com os textos em vigor no seu pais a
partir do fornecimento dos mesmos, mediante a apresentacdo do recibo como prova da
compra.

17
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1.SIMBOLI D’AVVERTENZA

M Leggere.att_entamente
le istruzioni.

2.ISTRUZIONI GENERALI DI SICUREZZA

Tenere |'apparecchio al di fuori della portata di bambini e persone non autorizzate.

Assicurarsi che le specifiche elettriche della lampada siano compatibili con il
vostro impianto elettrico.

ﬁ Esclusivamente per uso interno.

[ 1| Cassediprotezione ||

3.REGOLE SPECIFICHE DI SICUREZZA
La lampada deve essere alimentata in elettricita come specificato.

4.PROTEZIONE DELL'AMBIENTE

/\ ATTENZIONE! | prodotti elettrici non devono essere gettati con i rifiuti

domestici. Essi devono essere portati al sito di raccolta comunale per uno

smaltimento ecologico in conformita alle normative locali. Contattate le autorita

locali o il vostro rivenditore per avere dei consigli sul riciclaggio. Il materiale

d’imballaggio € riciclabile. Smaltite I'imballaggio in maniera ecocompatibile e
I ortatelo al servizio di raccolta del materiale riciclabile.

5.ISTRUZIONI OPERATIVE / DISEGNI

Usare con cavo di alimentazione
approvato 0.75-1.5mm? (IEC 60245 o IEC 60227)

= 2202400~ ) Dy
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6.SPECIFICHE DELL'APPARECCHIATURA

CARATTERISTICHE TECNICHE

Apparecchio adattatore fornito
Rif. Fornitore T020-A-3630120-B SLHC040C0950SP12
Tensione nominale 30-40V == Input: 220-240V ~ /Output: 30-40V ==
Corrente nominale 950mA Input:230mA/Output:950mA
Fattore di potenza 20.9 =0.9
Frequenza nominale / 50/60Hz
Potenza nominale 38W Max.38W
Temperatura ambiente 40°C 40°C —
(lasse di protezione i Il
Numero IP 1P20 P20 IT
SELV

7.MANUTENZIONE / PULIZIA

Scollegare dalla rete elettrica prima di effettuare la manutenzione o la pulizia. Qualora il cav
flessibile esterno o il filo della lampada fosse danneggiato, dovra essere sostituito soloda
costruttore o dal suo servizio d'assistenza tecnica o da altra persona qualificata, al fine d'evitar
ogni rischio.

/\ ATTENZIONE! L'uso di qualsiasi accessorio non specificato in questo

manuale pud costituire un rischio per la vostra incolumita. Il filo di
alimentazione deve disporre di un isolamento supplementare o usare

un cavo a doppio isolamento e la lunghezza del filo deve essere ridotta 8
perché non tocchi la superficie di montaggio e la vite. Le lampade non //I\\\
sono progettate per essere coperte con materiale per isolamento termico.

W\

\\I
Ho £
4‘\\ g 4,
'./@. /s &b

La fonte di luce di questo apparecchio di illuminazione non & sostituibile; quando

la fonte di luce si esaurisce, l'intero apparecchio di illuminazione deve essere sostituito.

I dispositivo di comando puo essere sostituito da un professionista.

Direttiva (EU) 2019/2015:

Questo prodotto contiene una sorgente luminosa con classe di efficienza energetica <D>.

La garanzia legale generale si applica, in base ai testi in vigore nel vostro Paese, dalla consegna
dei beni e previa presentazione della ricevuta come prova di acquisto.

19



EL

1.MPOEIAOMOIHTIKA ZYMBOAA

Aiapdote mpooeKTIKA
TI¢ 0dnyiec.

2.TENIKEZ OAHTIEX AZOAAEIAZ

Ouldooete T ouokeun pakptd amé maidid Kat pn e€ovatodotnpéva dropa.

EAéyETe €dv ol NAeKTPIKEC TTPOBLAYPAPEC AUTOU TOV QPWTIOTIKOU Eival oUPPaATES
HE TNV EyKataotaot oag.

ﬁ [ €0WTEPIKN Xprion povo.

L1| Katnyopia mpootasiag 11

3.LYTKEKPIMENOI KANONEX ALQAAEIAX
Avt n Adpma mpémel va Xpnolpomoleital pe TV €16IKA Slapopewpévn
Tpoodoaia pedpatoc.

4.NEPIBANNONTIKH NMPOXTAZIA

/\ TIPOXOXH! Ta nhekTpikd mpoidvta Sev mpémel va amoppimtovtal pali i
Ta olKlakd amoppippata. Mpémel va peta@epBolv o€ €va KOWOTIKO onpeio
ouMoyn¢ yia amépppn GINKR Tpog To meEIBAOV CUPQWVA e TOUG TOTIKOUG
KQAVOVIOHOUG. ETIKOWVWVIAOTE L€ TIG TOTIIKES ApXES 1] e TOUG KaToxoug amoBepdtwy
yla oupBoUAEC OXETIKA pe TV avakOkAwan. Ta uMikd ouoKevaaiag Tou mpoidvTog
gival avakukAwolpa. Amoppipte T ouokevaoia pe @INKO mpog To mepiBahov
o TpoTo Kat Mapadwate v oTnv umnpecia cUAAOYC AVAKUKAWGIHWY UNKWV.

5.0AHTIEX AEITOYPTIAL / IXEAIATPAMMATA

XpAan Ye TO EYKEKPINEVO KAAWDIO
Tpoodoaiag 0.75-1.5mm?(IEC 6024511 IEC 60227)

20

6.MPOAIATPADEL YXKEYHX

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

PWTICTIKO TPOQOJOTIKO TTOU
ApiBuoc avagopdcmpopnBeuth |roo n_s3630120-8 SLHC040C09505P12
OvopaoTikr Tdon 30-40V == Input: 220-240V ~ /Output: 30-40V ==
OvopaoTiko pevpa 950mA Input:230mA/Output:950mA
2uvTENEOTAC LoYUog =0.9 20.9
OvopaoTikr ouxvoThTa / 50/60Hz
OvopaoTikn 1ox0¢ 38W Max.38W
Oeppokpaoia mepiBaMovtog 40°C 40°C
Katnyopia mpootaciag ] Il
ApiBpdc SieBvolc mpootaaiag IP IP20 1P20

SELV

7.LYNTHPHZH / KAGAPIZMOX -
Amoouvdéete amd TV KeVIpIKK TApoXr PEUMATOC TPV AMO ) GUVTHENON 1 Tov KaBaplopo.
Edv 1o §wtepikd eUkapmto kahwdlo 1 kopdovl Tou PwTIOTIKOY Exel umooTel PBopd, mpémet va
avtikaBiotatal povo amd Tov KATaokevaoTr 1 Tov eEoualodotnpévo avimpdowno Tou 1 eioou
kataptiopéva dtopa, wote va amo@euxdel Tuydv kivouvoc.

EL

/\ TIPOEIAOMOIHIH! H xprion omotoudfmote afeooudp Mo dev
opiCetat oto mapdv eyyelpidio xprong evéxel kivduvo Tpavpatiopov. To
kahwdlo Tpogodoaiac mpemel va xel mpoaBetn povwan 1 va eivat dima
Hovwévo kahwd1o, Kal To priko¢ Tou Kahwdiou mpémet va pelwbel, wote 1o 8

kahwdlo Tpogodoaiag va pnv ayyilel Ty em@avela othpiEng Kat m Pida. //I \\\
Ta pwTioTika ev eivar katdMnAa yia kAAupn pe BeppopovwTiko AIKO.

BO &0

¢\ &
AN

H myn ewtiopo autol Tou wtioTikou dev avtikaBiotatat. Otav n myr wTopol

kaAOpeL Ty weéhn idpketa {wi¢ e, Ba mpémet va avikataotabei oAOKANPO TO YWTIOTIKO.
I dispositivo di comando puo essere sostituito da un professionista.

0dnyia (EU) 2019/2015:
Auto o mpoidv mEpIEXeL TMYN GWTIOOU e Evepyelakn amddoon Katnyopiag <D>.
H yeviki voppn eyyonon epappoletal sUppwva e Ti¢ lox0ouaeg dlatdéelc ot xwpa oag Kal
KaAOmTel Ta mpoi6vTa amd v mapddoan Toug Kal Ty €KO0oN TOU VOO TTAPAOTATIKOU
ayopdc.
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1.SYMBOLE OSTRZEGAWCZE

Uwaznie przeczytac
instrukcje.

2.0GOLNE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA
Urzadzenie nalezy umiesci¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci i 0s6b nieuprawnionych

Sprawdzi¢, czy parametry elektryczne oprawy s3 kompatybilne z instalacja
elektryczna.

ﬁ Do uzytku wewnatrz pomieszczen.

L] Kasa ochrony I

3.SZCZEGOLNE ZASADY BEZPIECZENSTWA
Lampa musi by zasilana ze specjalnie dopasowanego zasilacza.
4.0CHRONA SRODOWISKA

/\ UWAGA! Urzadzenia elektryczne nie powinny by¢ wyrzucane z odpadami

domowymi. Nalezy zbiera¢ je osobno i dostarcza¢ do punktéw zbierania

odpadéw przewidzianych do tego celu zgodnie z lokalnymi przepisami. Prosze

skontaktowa¢ sie z lokalnymi wiadzami lub sprzedawcg w celu uzyskania

informacji na temat recyklingu. Opakowanie nadajg sie do recyklingu.

Opakowanie wyrzuca¢ w sposob przyjazny dla srodowiska i dostarczy¢ do do
I lokalnego punktu zbiérki i recyklingu surowcow wtdrnych.

5.INSTRUKCJA OBSLUGI / RYSUNKI

Skorzystaj z zatwierdzonego przewodu
zasilajgcego (IEC 60245 0.75-1.5mm2IEC 60227), lub

C 20200V~ e
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6.DANE TECHNICZNE URZADZENIA

DANE TECHNICZNE
oprawa zrédta zasilania

Dostawca ref. T020-A-3630120-B SLHC040C0950SP12
Napiecie znamionowe 30-40V == Input: 220-240V ~ /Output: 30-40V ==
Prad znamionowy 950mA Input:230mA/Output:950mA
Wspétczynnik mocy 209 20.9
(zestotliwo$¢ znamionowa / 50/60Hz
Moc znamionowa 38W Max.38W
Temperatura otoczenia 40°C 40°C
Klasa ochrony [l Il
Numer IP 1P20 1P20

SELV

7.KONSERWACJA / CZYSZCZENE

dfaczyc od zasilania przed przystapieniem do czynnosci konserwacyjnych lub czyszczenia. W
rzypadku kiedy elastyczny kabel lub przewdd tej oprawy zostanie uszkodzony, musi zostac
ymieniony przez producenta, autoryzowany serwis lub wykwalifikowang osobe w celu
nikniecia zagrozenia.

/\ OSTRZEZENIE! Korzystanie z jakichkolwiek akcesoriow niewyszcze-
golnionych w tej instrukcji moze stwarzac ryzyko powaznych obrazen.
Przewod zasilania musi posiada¢ dodatkowa izolacje, w przeciwnym
razie zastosowac kabel o podwdjnej izolacji, a dtugos¢ przewodu nalezy 8

skrcic tak, aby przewdd zasilania nie dotykat podtoza ani $ruby. Oprawy //I\\\
te nie nadajg sie do pokrywania materiatem termoizolacyjnym.

4 v/
’
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Zamontowane w tej oprawie oswietleniowej Zrédto Swiatta nie moze by¢ wymieniane;
po zakonczeniu jego okresu eksploatacyjneqgo, cata oprawa oswietleniowa musi zostac
wymieniona.

Sterownik moze by¢ wymieniany wytacznie przez specjaliste.

Dyrektywa (EU) 2019/2015:

Ten produkt zawiera Zrédto $wiatfa o klasie efektywnosci energetycznej <D>.

\\, \\I
0
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Ogdlna gwarancja prawna obowiazuje zgodnie z przepisami obowigzujacymi w Pafistwa kraju

od daty dostarczenia towaru, pod warunkiem okazania paragonu jako dowodu zakupu.
23
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1.MONEPEAMYBANIbHI CUMBOJIN

II O3HartomTeCh i3

iHCTPYKLi€to yBaXHO.

2.3ATAJIbHI BKA3IBKW 3 BE3NEKU

36epiraiiTe NpuCTpiit noaani Bif AiTel i He yNoBHOBaXeHMX 0Ci0

[lepeBipTe UM CyMicHi enekTpUYHi XapaKTepUCTUKI AAHOTO CBITWAbHMKA 3
BaLLIOI0 YCTAHOBKOIO.

ﬁ BukopucToBYBaTI TiNBKIA B NPUMILLEHHAX.

L1]  Knacsaxucry ||

3.0C0bJ1UBI MPABWIIA BE3MEKU

Lla namna noBumHHa O6yTM BUKOpMCTaHa 3i crmewiaNbHO BiAMNOBIAHUM
LKepenom XUBNeHHA.

4.0XOPOHA HABKOJINLLHbOTO CEPE[JOBULLA

/\ YBATA! EnekTpoTexHiuHa MpoAyKLiA He NOBMHHA BUKMAATUCA Pa3oM 3
no6yToBUMM BiZX0AaMN.BoHY NOBUHHI OYTY 34aHi B rpOMaCbKMIA MYHKT 360py
INA eKonoriyHo cnpuaTnuBol yTunisalLii BiANOBIAHO A0 MiCLeBUX Mpasui.
3B'AXITbCA 3 BaLLMMM MiCLEBAMM BNAcTAM abo NpojaBLEM 3 KOHCYNbTaLi no
yTunisauii. llakyBanbHuit MaTepian nignarae BTOpUHHI nepepobui. YTunisyiire

— ynakoBKy eKOHOFil.{HO. be3neyHum cnocobom i nepegalite Koro B Cnyx6y 360py
nepepobki MaTepianis.

5.IHCTPYKLIIA 3 EKCTUTYATALIT / CXEMMU

BukopucTtoByiiTe 3 3aTBEPAXEHUM LLUHYPa XUBNEHHS
0.75-1.5mm? (IEC 60245 a6o IEC 60227)

> 202600~ )
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6.TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKWN NPUNTARY

TEXHIYHIE XAPAKTEPUCTUKN
CBITUNbHUK o)xepenaXunBleHHd,

Homep noctayanbHiika T020-A-3630120-B SLHC040C0950SP12
HomiHanbHa Hanpyra 30-40V = Input: 220-240V ~ /Output: 30-40V ==
HoMiHanbHuit cTpym 950mA Input:230mA/Output:950mA
KoedivieHT noTyxHOCTi =0.9 =0.9
HomiHanbHa yactota / 50/60Hz
HomiHanbHa noTyHicTb 38W Max.38W
Temnepatypa HaBKOAULLHBOTO 40°C 40°C
cepegosuiLla
Knac 3axucty ] Il
IP Homep 1P20 1P20

SELV

7.TEXHIYHE ObCJIYTOBYBAHHA / YUCTKA

BuMKHITb Big Mepexi nepes 06cnyroByBaHHAM ab0 UMCTKOH.AKLLIO 30BHILLHl THYUKWiA kabenb abo
LUHYP LibOrO CBITNBHIKY NOLLKOAKEHMIA, BiH NOBUHEH 6yTV 3aMiHEHWI Tinbku BIUPOGHIKOM abo

11010 cepBiCHMM areHTOM a0 aHanoriyHM KBanidikoBaH1M daxiBLieM, LL06 YHUKHYTI Hebe3neku.

/\ TOMEPEMKEHHS! BukopuctaHHa Oyab-Akoro npunafps, Ake He

BKa3aHe y LibOMy MoCiOHUKY, MOXe BUKAWKATIA PU3UK OTPUMaHHA TPaBMu.

Kabenb x1BneHHA NOBMHeH MaTui A0AaTKOBY i301ALlo abo BUKOPICTOBYBATY

3MoZBIiHOI0 i30nALlieto kabenb, i JOBXWHY NPOBOZY HEOOXIAHO BKOPOTUTU TaK, 8
L0 Kabenb XMBNEHHA He MIr TOPKHYTACA MOHTaXHOI NOBEPXHi Ta rBIHTa. //I \\\
(BITUNLHYKM He NiZX0AATb ANA NOKPUTTA TENA0I30NALIAHIM MaTepianom.

WV \\I
BHe £
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[xepeno oCBiTNEHHS B LibOMY CBITUNBHUKY He 3aMiHI0ETbCA. [licnA 3aKiHYeHHA
TePMIiHY CyK6V [pKepena 0CBITAEHHA Clify 3aMIHUTIA BeCb CBITUNBHUK.

3amiHy MexaHi3my ynpaBniHHA Moxe BUKOHYBATH NuLLe daxiBeLlp.
Nvupektuga (EU) 2019/2015:

Lleii BUpi6 MiCTUTb XKepeno (BiTNa, L0 MA€ Knac eHeproedekTUBHOCTI <D>.

3aranbHoNPaBoBa rapaHTia NOLMPIOETbCA BIANOBIAHO 40 3aKOHOAABYYX AKTIB, YNHHUX Y
BaLLili KpaiHi, i3 4aTV N0CTaBKM TOBapy i NiCiA HafAHHA YeKa AK JoKa3y NOKYNKu.

25
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1.SIMBOLURI DE AVERTIZAR

M Cititi ins?ruc'giunile
Cu atentie.

6.SPECIFICATIILE DISPOZITIVULUL

2.INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA

Nu lasati aparatul la indemana copiilor sau a persoanelor neautorizate

Verificati daca specificatiile electrice ale acestui corp de iluminat sunt compatibil cu instalatia
dvs.

ﬁ Numai pentru uz interior.
L]

(fasa de protectie 1

3.NORME SPECIFICE DE SIGURANTA
Aceasta lampa se va folosi numai la sursa adecvata de alimentare cu energie.

4.PROTECTIA MEDIULUI

/\ ATENTIE! Produsele electrice nu se vor arunca cu deseul menajer. Acestea
se vor preda unui punct comun de colectare care protejeazd mediul, conform
normelor locale. Contactati autoritatile locale sau depozitarul pentru consiliere
privind reciclarea. Materialele de ambalare sunt reciclabile. Aruncati ambalajele
cu respectarea normelor de mediu, predandu-le la centre de colectare a materi-

I alelor reciclabile:

5.INSTRUCTIUNI/ GRAFICE DE FUNCTIONARE

Utilizati cu cablu de alimentare aprobat
0.75-1.5mm? (IEC 60245 sau IEC 60227)

> 202000~ )
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SPECIFICATII TEHNICE
corpuride iluminat alimentarea electrica

Ref. furnizor T020-A-3630120-B SLHC040C0950SP12
Tensiune nominald 30-40V = Input: 220-240V ~ /Output: 30-40V ==
Curent nominal 950mA Input:230mA/Output:950mA
Factor de putere 20.9 >0.9
Frecventd nominala / 50/60Hz
Putere nominala 38W Max.38W
Temperaturd ambientala 40°C 40°C
(lasa de protectie i I
Nr. IP IP20 IP20

SELV

7.INTRETINERE/CURATARE

Deconectati de la sursd inainte de a efectua operatiuni de intretinere sau de curatare.

In cazul in care cablul sau cordonul extern flexibil al acestui corp de iluminat este deteriorat,
acesta se va inlocui numai de producdtor sau agentul sau de service sau de o persoand cu o
calificare similard, pentru evitarea pericolelor.

termic.

A ATENTIE! Folosirea oricdror accesorii nementionate in acest manual

poate prezenta risc de rani corporale. Cablul de alimentare trebuie sa

aiba o izolatie suplimentard sau sd foloseasca un cablu cu dubld izolare,

iar lungimea cablului se va scurta, astfel ca acest cablu de alimentare sa _®_
nu poata atinge suprafata de montare si sa se zgarie. Corpurile de /] I\\\
iluminat nu sunt concepute pentru a fi acoperite cu material izolator

Sursa de lumind a acestui corp de iluminat nu se inlocuieste; cand atinge sfarsitul
duratei de viatd, trebuie inlocuit intrequl corp de iluminat.

Dispozitivul de control poate fi inlocuit de un specialist.

Directiva (EU) 2019/2015:

Acest produs contine o sursd de lumind cu clasa de eficientd energeticd <D>.

Garantia juridica generald se aplica conform legilor in vigoare in tara dvs., incepand de la data

livrarii bunurilor si remiterea chitantei ca dovadad a achizitiei.

27
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1.WARNING SYMBOLS

Read the instructions
carefully

2.GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS

Keep device out of reach of children and unauthorised persons.
Check if the electrical specifications of this luminaire are compatible with your installation.

ﬁ For indoor use only.

Protection class 11

3.SPECIFICSAFETY RULES

This lamp must be used with the specially matched power supply.

4.ENVIRONMENTAL PROTECTION

/N CAUTION! Electrical products must not be thrown out with domestic
waste.They must be taken to a communal collecting point for enviromentally
friendly disposal in accordance with local regulations.Contact your local authori-
ties or stockist for advice on recycling.The packaging material is recyclable.Dis-

B pose of the packaging in an environmentally friendly manner and make it
available for the recyclable material collection-service.

5.0PERATING INSTRUCTIONS/DRAWINGS

Use with approved supply cord
0.75-1.5mm? (IEC 60245 or IEC 60227)

28

6.APPLIANCE SPECIFICATIONS

TECHNICAL CHARACTERISTICS

luminaire Driver
Supplier ref T020-A-3630120-B SLHC040C0950SP12
Rated voltage 30-40V == Input: 220-240V ~ /Output: 30-40V =
Rated current 950mA Input:230mA/Output:950mA
Power factor 20.9 >0.9
Rated frequency / 50/60Hz
Rated wattage 38W Max.38W
Ambient Temperature 40°C 40°C
Protection class ] Il
IP number IP20 IP20

SELV

7.MAINTENANCE/CLEANING

Disconnect from the mains before maintenance or cleaning
If the external flexible cable or cord of this luminaire is damaged,it must be replaced only by
the manufacturer or his service agent or a similar qualified person in order to avold a hazard.

/\ WARNING! The use of any accessory not specified in this manual

may present a risk of personal injury.The supply wire must have an gx%
additional insulation or use double-insulated cable,and the length

of wire must be shortened so that the supply wire cannot touch the _@_
mounting surface and screw.The luminaires are not suitable for being // [ \\\
covered with thermal insulating material.
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The light source of this luminaire is not replaceable; when the light source reaches
its end of life the whole luminaire shall be replaced.

Replaceable gear control by a professional

Directive (EU) 2019/2015:
This product contains a light source of energy efficiency class <D>.
The general legal warranty applies in accordance with the statutory provisions in force in your

country from the delivery of the goods and upon providing the receipt as the proof of the
purchase.

29

EN



